
Tedenske novosti 14. 1. 2011	 www.mladinska.com	 Naročanje: 01/241 33 00, www.emka.s

Tedenske novosti 2/2011
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

			 

			 

»Kaj ti mar, kaj mislijo drugi?«

Napisal: Richard P. Feynman
Prevedel: Samo Kuščer
Uredil: Mitja Pucer
Zbirka: Esenca

Kontroverzni ameriški fizik, Nobelov nagrajenec in neomajno optimistični 
popularizator znanosti Richard P. Feynman je bil eden najzanimivejših in 
najzabavnejših mislecev svoje generacije, ki je znal marsikatero zapleteno 
znanstveno teorijo predstaviti lahkotno in razumljivo. Feynman pa je slovel tudi 
po pripovedovanju zgodb. Njegov prijatelj je 7 let zbiral Feynmanove anekdote in 
jih 1985 objavil v knjigi Gotovo se šalite, g. Feynman. Ta je takoj postala uspešnica. 
»Kaj ti mar, kaj mislijo drugi?« pa je njeno nadaljevanje in obenem poslednje 
avtobiografsko delo. Prvi del te knjige je precej bolj oseben, v drugem delu pa 
spoznamo zgodbo o nesreči vesoljskega raketoplana Challenger.

Cena: 24,94 € • Obseg: 230 strani • Format: 15 x 23 cm • Koda: 9789610115014

Ekološka inteligenca

Napisal: Daniel Goleman
Prevedel: Niki Neubauer
Uredil: Mitja Pucer 
Zbirka: Ogledalo

Avtor uspešnic Čustvena inteligenca, Socialna inteligenca in Prvinsko vodenje razkriva 
skrite posledice, ki jih vse, kar izdelamo in kupimo, povzroča okolju – ter kako 
lahko s tem zavedanjem spodbudimo nujne spremembe, ki jih moramo sprejeti 
vsi, da rešimo naš planet in sebe.
Kupujemo ‘zeliščne’ šampone, ki vsebujejo industrijske kemikalije in ogrožajo 
naše zdravje ali onesnažujejo okolje. Potapljamo se ob koralnih grebenih, 
občudujemo njihovo lepoto, ne zavedamo pa se, da sestavina v kremi za sončenje 
hrani virus, ki ubija korale. Nosimo majice iz gensko nespremenjenega bombaža, 
ne vemo pa, da lahko zaradi barvil, ki jih uporabljajo pri izdelavi, delavci v 
barvarnah zbolijo za levkemijo. V Ekološki inteligenci nam Daniel Goleman 
razkriva, zakaj je toliko izdelkov, ki so označeni kot ‘zeleni’, takih le na videz, 
in osvetli neverjetno protislovnost naših odzivov na ekološko krizo. 

Cena: 24,94 € • Obseg: 148 strani • Format: 17 x 24 cm • Koda: 9789610114635
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Italijanska kuhinja

Napisal: Gino D’Acampo
Prevedla: Mojca Vodušek
Uredila: Nataša Müller 

Poznate koga, ki ne mara italijanske kuhinje? Blizu nam ni le zato, ker so Italijani 
naši sosedje, temveč tudi zato, ker so njihove jedi preproste, hitro pripravljene, 
predvsem pa domiselne in božansko dobre. Avtor je zbral kuharske recepte z vseh 
koncev italijanskega škornja in nam postregel z jedmi, ki so slastne in zdrave. 
Poudarek je na uporabi svežih sestavin z domačega vrta ali najbližje tržnice. 
Barvite recepte dopolnjujejo fotografije iz znanih italijanskih filmov s kulinaričnim 
pridihom.
Gino D’Acampo je poklicni kuhar, ki je vrsto let delal v španskih in francoskih 
restavracijah, zdaj pa živi v Veliki Britaniji, kjer nastopa v kuharskih oddajah, 
poučuje kuharje in je uvoznik za italijanska živila v Veliki Britaniji.

Cena: 24,94 € • Obseg: 192 strani • Format: 19 x 23,5 cm • Koda: 9789610112204

Lepo se imej!

Napisala: Jenny Kempe
Prevedla: Andreja Peček
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Življenje je lepo

Carpe diem. Včerajšnji dan je minil, jutrišnjega še ni. Zato se danes imej lepo! 
Knjižica, ki vam bo pričarala nasmeh na ustnice.

Cena: 8,95 € • Obseg:  strani • Format: 11 x 14,5 cm • Koda: 9789610114383

Hvala ti, mami 

Napisala: Jenny Kempe
Prevedla: Petra Vodopivec
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Življenje je lepo

Vsaka mama je posebna … Z njo se lahko zabavaš, se smeješ in jokaš. Se v težkih 
časih obrneš nanjo. Ta knjiga z izreki je za nekoga zelo posebnega.

Cena: 8,95 € • Obseg: 40 strani • Format: 11 x 14,5 cm • Koda: 9789610114376

Prijateljstvo za vedno 

Napisala: Jenny Kempe 
Prevedla: Petra Vodopivec
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Življenje je lepo

Človek vedno ve, kdaj gre za pravo prijateljstvo. Prijatelj je nekdo, s komer se 
zabavaš; nekdo, s komer se smeješ in jokaš. Ta knjiga bo ogrela srce nekomu zelo 
posebnemu. 

Cena: 8,95 € • Obseg: 40 strani • Format: 11 x 14,5 cm • Koda: 9789610114406
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Dirkalni pujs Rudi Rilec 

Napisal: Uwe Timm
Prevedla: Ana Grmek
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Pisanice

Kaj se zgodi, ko na srečelovu zadeneš pujska in si doma v mestu, tvoj 
najemodajalec pa ne dovoli domačih živali, kaj šele prašiča? Se vdaš v usodo ali 
poskušaš to pametno in prelepo žival obdržati? Družina, v kateri živijo trije otroci, 
mama in oče, se odloči za zadnje. Pred njimi je cel kup nepremostljivih ovir, a oni 
s skupnimi močmi premagajo vse. Rudi postane najhitrejši dirkalni pujs v novem 
okolišu … 
Zgodba je bila nagrajena z nemško nagrado za mladinsko književnost (Deutsche 
Jugendliteraturpreis). Humorno delo dopolnjujejo duhovite ilustracije priljubljenega 
nemškega ilustratorja Axla Schefflerja, znanega kot ilustratorja slikanic o Zverjaščku. 

Cena: 22,95 € • Obseg: 148 strani • Format: 14,5 x 20,5 cm • Koda: 9789610114772

Ema, vila muckov

Napisala: Daisy Meadows
Ilustriral: George Ripper
Prevedla: Nina Antosiewicz Zupan
Uredila: Barbara Zych
Zbirka: Mavrične vile

V Čudežni deželi so spet težave! Viktor Slana je ukradel sedem živalic in jih odpeljal 
na svoj ledeni grad. Živalske vile mu morajo poiskati domačo žival, drugače bo 
obdržal vse njihove vilinske ljubljenčke. Emi, vili muckov, je Viktor odnesel njeno 
mucko Kepico. Na pomoč ji priskočita Nina in Anja. 

Cena: 9,95 € (mehka vezava), 14,95 € (trda vezava)• Obseg: 76 strani • Format: 14,6 x 20,7 cm • Koda: 9789610114499 
(mehka vezava), 9789610114505 (trda vezava)
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Ponatisi 
Izbira

Cankarjeva založba
Napisala: Renata Salecl
Uredil: Zdravko Duša
Zbirka: Čas misli

»Sijajna knjiga o stiskah našega časa.
Ne morete si privoščiti, da je ne bi prebrali.«
Hanif Kureishi

Izbira Renate Salecl razlaga, kako je poznokapitalistična krilatica »bodi ti« lahko 
tiranija, ki vodi v še hujši nemir, vztrajanje pri izbiri kot zgolj osebni kategoriji pa 
ovira za družbene spremembe.
Zmenkarske rubrike, knjige za samopomoč, obsedeno posnemanje 
pomembnežev ter drugi fenomeni popularne kulture so primeri, na katerih 
avtorica pokaže, da izbira le redko temelji na razumskem premisleku s 
predvidljivim izidom. Pri tem združuje filozofski, sociološki in psihoanalitični 
pristop s pronicljivim, občutljivim in humornim pripovednim darom.
Prof. dr. Renata Salecl je filozofinja in sociologinja, zaposlena kot znanstvena 
svetnica na Inštitutu za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani. Je tudi redna 
gostujoča profesorica na Cardozo School of Law v New Yorku, na BIOS Centre 
London School of Economics ter na Birkbeck College School of Law v Londonu. 
Njene prejšnje knjige so bile prevedene v deset jezikov. 

Cena: 19,95 € • Obseg: 143 strani • Format: 15,5 x 23 cm • Koda: 9789612317799

Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

Mini Moj planet, št. 5, januar
Prva ustvarjalna naravoslovna revija za malčke

Za otroke od 2. leta dalje
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Če pozimi hranimo ptice, jih lahko lažje v miru opazujemo. V prvi letošnji številki 
Minija se bomo dodobra spoznali z življenjem ptic pozimi. Zazrli smo se v vesolje 
in spoznali čudovit planet, ki ga krasijo prstani – Saturn. Če še kdo ne pozna 
prijaznega dolgovratega in dolgorepega dinozavra diplodoka, ima zdaj odlično 
priložnost. Kaj je sneg, boste izvedeli v rubriki Naravni pojavi. Od blizu smo 
preučili polha, ki pa ni niti trznil in še vedno globoko spi. Je maščoba dobra ali 
slaba? To izvemo v rubriki Človeško telo. Tudi delo strojevodje je zelo nazorno 
prikazano. Seveda ne manjka zabavnih in poučnih nalog, tudi takih z nalepkami. 
S kartonko dobite kar osem sneženih mož. Na nalepke in privlačne plakate pa 
tudi nismo pozabili. 
Učne liste najdete na spodnjem spletnem naslovu.
Obiščite www.mladinska.com/MiniMojPlanet

Obseg: 40 strani, barvni posterji, nalepke • Cena: 3,16 € za naročnike v vrtcu, 3,39 € za individualne naročnike, 3,90 € v 
prosti prodaji
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Cici zabavnik, št. 5, januar
Najboljša revija za zabavo in ustvarjanje

Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Prazniki so za nami, pojedli smo vse dobrote, božično jelko smo pospravili v omaro 
... Pa nič zato – spet je tukaj Cici zabavnik, ki vam bo polepšal dolge zimske dni. 
Prinaša vam nove zabavne naloge, ki jih je za vas pripravil dinozaver Dino. Pozor – 
nekatere med njimi so nagradne. 
Reševali bomo osmerosmerke, kvize in križanke, iskali razlike in poti iz labirinta ter 
lepili nalepke. Naredili bomo pisan šal in živalice iz cofov in prav poseben koledar. 
Na kartonki pa vas čaka valentinova škatlica.

Obseg: 52 strani • Cena 3,47 € za naročnike v šoli, 3,72 € za individualne naročnike, 4,10 € v prosti prodaji.

Moj planet, št. 5, januar
Revija, s katero se zabavam in raziskujem svet.

Za otroke od 8. leta dalje
Odgovorna urednica: Maja Bajželj

Mladi fotografi, pozor! Moj planet objavlja nov fotografski natečaj, ki bo potekal 
vse leto, izbrane fotografije pa bomo objavili v koledarju. Do takrat bomo nagradili 
tudi fotografijo meseca. Sneg, led, mraz … kaj lepšega, če si severni medved! 
Ta arktični samotar nam tokrat dela družbo na naslovnici in v uvodnem članku. 
Zimsko pravljico nadaljujemo z odkrivanjem skrivnosti snega, da pa se ne bi preveč 
zaležali, so tu tudi osnove deskanja na snegu. Še test testira, kako se veseliš snega. 
Crkljali smo nenavadno živalco – nartničarja, zanimalo pa nas je tudi, kako se živali 
sporazumevajo. V rubriki Okolje ogljična detektivka išče odtis – kakšnega imaš ti in 
kako ga izračunaš, pa izveš v tem zanimivem članku. Legendarni kraji so nas vodili 
v Petro, strip Neimenovana pa v nove, nepričakovane zasuke zgodbe. Dr. Vetko 
zdravja domačih ljubljenčkov kot po navadi ne prepušča naključju. Za telovadbo 
sivih celic je poskrbljeno z zabavnimi in nagradnimi nalogami ter novimi priporočili 
za branje, za nov videz stene pa tokrat kandidirajo zlate ribice, lisica in sova. 
Obiščite www.mladinska.com/mojplanet!

Obseg: 60 strani, 3 barvni posterji – eden po izboru bralcev • Cena: 3,47 € za naročnike v šoli, 3,72 € za individualne 
naročnike, 4,10 €v prosti prodaji

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik Kirar, 
Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.


